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Jakt & Fiske
Provområdet
[bookmark: _Toc482103905]Provområdet utgör militärt skyddsobjekt enligt skyddslagen (SFS 2010:305) samt Skyddsförordning SFS 2010:523. 
Militärt skyddsobjekt innebär tillträdesförbud för obehöriga samt förbud att fotografera eller att göra avbildningar, beskrivningar, mätningar av skyddsobjekten eller av anläggningar och utrustning inom skyddsobjekten utan särskilt tillstånd. Områden förklarade som militärt skyddsobjekt är utmärkta med förbudsskyltar i terräng och vid tillfartsvägar (även tilläggsskyltar på flera språk). Tillfartsvägar till skyddsobjekt Provområdet är avspärrade med vägbommar. 
In- och utpassage Provområdet skall alltid föregås av ett telefonsamtal till FMV VTR Vakt 0929-37 391 där även fråga om eventuella aktiva Riskzoner skall ställas. Vid övernattning skall denna kontakt tas för var dag.
Rätten till besök inom skyddsobjekt kan begränsas helt eller delvis med hänsyn tagen till vilka verksamheter som förbereds, genomföres eller avvecklas på provplats Vidsel.

Fotoförbud
Inom skyddsobjektet är det förbjudet att fotografera utan fototillstånd. Överträdelse av bestämmelser för skyddsobjekten innebär straffansvar. Avsteg från fotoförbudet (fototillstånd) ansöks på blankett via säkerhetsskyddskoordinator eller säkerhetsskyddshandläggare.

Drönarflygning
Drönarflygning är förbjuden inom/invid skyddsobjektet och avsteg (drönartillstånd) ansöks på blankett via säkerhetsskyddskoordinator eller säkerhetsskyddshandläggare.
Vid godkänd ansökan informeras drönaroperatören om rådande rutiner inför flygning.
Medlemmar tillhörande RFN Jakt & Fiskevårdsförening
Rätten till jakt o fiske i Vidsel Test Range provområde kräver medlemskap samt förekommande jakt och fiskekort i RFN Jakt & Fiskevårdsförening. Medlemsförteckning skall finnas vid säkfunktionen samt hos vakten och skall uppdateras en gång varje år.
I god tid före tidsperioden för älgjakt skall respektive jaktledare lämna in namn på vilka medlemmar som skall deltaga i älgjakten, eventuella jaktgäster samt deras telefonnummer (mobil) till säkfunktionen. Under ovanstående förutsättningar äger jaktgäster möjlighet att deltaga i älgjakten utan medföljande besöksvärd. Det åligger dock jaktledaren att informera respektive jaktgäst om det regelverk som gäller i provområdet. Jaktgäst äger dock ej rätten till bomnyckel.
Medlemmar som EJ har sin arbetsort Vidsel skall vid behov alltid hämta och lämna bomnyckel hos FMV VTR vakt. Ring och anmäl behov vardagen innan aktuell hämtning på tel.nr 0929-37 391.
Nyckel kan max innehas i period på 30 dagar per tillfälle.

FMV T&E VTR SÄK 
Jack Ohlson
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